JK3aMeHalMOHHbIE OUJIETHI IBTIIY 8.4/EH.®.03/2013

Tomexkunr Ixzamenayuonnviii ounem Ne 1
noaumexHuvecKuu 10 AMCHHUILIHHE: DJIeKTPUYECTBO, MATHETH3M
YHUGepcumem
9HHUH
Kypc 2
YACTDb A

ITo yacTu A naTh pa3BepHYTbIl OTBET
1. BzaumopeiictBue 3apsanoB. 3akoH KynoHna. Dnekrpuueckoe none. HanpsbxkenHocts nosst. Ilone aunosns.
(9 6an10B)
2. 3akon buo-Casapa-Jlannaca u ero npuMeHeHHE K MPSIMOJIMHEIHOMY POBOJHUKY. (9 6aJ1710B)
3. 3amucarb ypaBHeHUs1 MakcBeiia B uHTerpayibHOU (popme. KakoB Gu3ndeckuii CMBICI STUX YpaBHEHUNA?

YACTH B

ITo yacTu B oTBeT 000CHOBATH
1. Haiinure BhIpaskeHUE JJIsI CHIIBI B3aUMOJICHCTBUS IBYX OCCKOHEUHBIX MPSMOIMHEHHBIX OJHMHAKOBBIX TO-
KOB IPOTHUBOIIOJIOKHOTO HampaBicHus. HauepTuTe pruCyHOK ¢ yKa3anuem cui. (2 6aJjiiia)
2. Kak HanpaBieH HHIYKIIMOHHBIN TOK, BOSHUKAIOMINH 1pH pa3Mbikanuu nenu? [Touemy? . (2 6anna)

YACTb C

1. Ha paccrostaun 20 cMm HaxomsaTcst aBa TodeuHbIX 3apsaa -50 uKm u +100 aKn. Onpenenuts cuiy, nei-
cTByMOIIYIO Ha 3apsia -10 K, ynanenusiii ot 06oux 3apsaos Ha paccrosHue 20 cM. (9 6a/110B)

2. Tok TeyeT MO MPOBOAHHKY, UMEIOIIEMY (OpPMY TOHKOW ayru (moiykonbna) amuHod | u paguycom R.
Onpeaenutb MHAYKIMIO MarHUTHOTO TOJIsl B LIEHTpE modykoiiblia, ecnu R =0,1 M, | =6 A. (9 6a/1;10B)

3. TIpoTOH U 3/IEKTPOH, YCKOPEHHBbIE OJAMHAKOBON PAa3HOCTHIO MOTEHIMANIOB, BJIETAIOT B OJHOPOJAHOE Mar-
HUTHOE TIOJIE MEePICHANKYISIPHO TUHUSM HHIYKIIUU. BO CKOIBKO pa3 paanyc TpaeKTOPHH MPOTOHA OOJIbIIe
pannyca KpUBU3HBI TPAEKTOPUHU dJIeKTpoHa? (9 0asiioB)
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